

推进制造业高质量发展 2019年四川路径明晰

1月以来,"四川造"喜讯频传:世界首台 百万千瓦水轮发电机组转轮在白鹤滩水电站 工地率先开焊,为中国"人造太阳"供电的国 内最大脉冲发电机组在川投用, 国内首台具 有自主知识产权的"100kW 飞轮储能装置"在 德阳研制成功并通过专家鉴定……

迎"新"而上,推进制造业高质量发展成 为今年四川省经济工作的重点任务。

新体系 将"5+1"产业规划图变施工图

"加快构建'5+1'现代产业体系,推进制 造业高质量发展,将是四川工业综合竞争力 迈入全国先进行列的重要机遇。"四川省经济 和信息化厅厅长陈新有表示,2019年,省经济 和信息化厅工作的重中之重,就是要把电子 信息、装备制造、食品饮料、先进材料、能源化 工和数字经济"5+1"产业规划图变成施工图。

目前,四川省已将5个万亿支柱产业细 分为16个领域重点打造,并已建立省领导联 系指导16个重点领域和数字经济发展工作 推进机制。省经济和信息化厅将牵头制定重 点产业领域年度任务清单,将布局规划、产业 链招商等重点工作落实到具体产业额和重点

5个万亿级支柱产业迎"新"而上:电子信 息产业,开展 5G 网络商用示范、建设成都"芯 火"双创基地等;装备制造产业,加快发展燃 机制造业和燃机电站、推进高档数控机床与 工业机器人等关键技术装备创新; 食品饮料 产业,做大做强优质白酒、精制川茶、医药健 康,争取举办首届"西部食品博览会"等;先进 材料产业,推进玄武岩纤维、石墨烯等新材料 规模化应用,加大首批次新材料推广应用等; 能源化工产业,大力培育氢能产业等绿色载

在加快培育数字经济上,四川省将编制 实施数字经济发展规划,出台加快推进数字 经济发展的实施意见,争创国家数字经济创



新发展试验区。新动作也很密集:推动建设

定工业互联网发展行动计划,争取举办"世界

工业互联网大会"等。

新动能 加快培育一批创新型产业群

2018年,四川钢铁产业"春天"行情继续, 主营业务收入 2778 亿元,利润 178 亿元,利润 更是创十年最佳。钢铁企业负责人不约而同 表示,这是供给侧结构性改革持续推进的显

2019年,供给侧结构性改革将持续推进, "巩固、增强、提升、畅通"方针成为新的行动

巩固"三去一降一补"成果,省经济和信 息化厅相关负责人提出,四川省将继续巩固 钢铁行业去产能和打击取缔"地条钢"成果, 推进平板玻璃、水泥、砖瓦墙材等行业化解过 剩产能和结构调整,同时,力争进一步降成 本,让企业更有获得感。在政策上,四川省将 全面落实国家更大规模减税、更明显降费有 关政策,出台更大力度降本减负举措;加强惠 企政策督查落实, 完成降低一般工商业电价 政策落实情况第三方评估、企业成本负担情 况网上调查,跟踪评估政策实施效果。

增强微观主体活力,四川将聚焦打造"航空 母舰"和"单项冠军",更加精准起到企业练内 功、强管理、壮实力,实现大中小企业融通发展。

改革要深,创新更要强。"四川要加快培 育一批影响力和竞争力强的创新型产业群, 引领新旧动能转换。"陈新有表示,2019年,省 经济和信息化厅将着力强化创新驱动引领, 在提升产业自主创新能力上取得进展,"重点 在创新主体培育、创新平台建设、创新成果转 换等关键环节取得新突破,集聚新优势。"

目标如何达成?除了激发内部动能,更要 深化开放合作,借助更大外力。前不久,首个 川桂产业合作示范园挂牌,未来,借助"一带 一路"建设、国际陆海贸易新通道建设等重大 机遇,还将推广实施更多川港、川澳、川粤、川 浙、川渝等产业合作新机制、新试点,此外,也 将有更多川企加入国际产能合作,进一步做

四川安排1亿元激励 工业企业奋战"开门红"

根据四川省委、省政府决策部署,为促进 -季度工业良好开局,四川省将从省工业发展 资金中安排1亿元,对一季度工业增长高于全 省预期目标的市(州)给予激励,再由相应市 (州)安排支持对一季度工业增长和工业(技 改)投资增长作出贡献的工业企业。这是记者1 月25日从四川省经济和信息化厅获悉的。

2018年,全省规模以上工业增加值比上 年增长8.3%,比全国平均水平高2.1个百分 点。今年一季度,四川省将力争全省规模以上 工业增加值同比增长8%以上,工业投资和技 改投资同比分别增长10%以上。目前,省经济 和信息化厅及相关部门正对全省企业节日加 班和节后复工开展摸底调查。将针对具体情 况,认真抓好企业生产组织、重点项目建设、 产品市场开拓、要素保障协调、应急管理和 安全生产等,促进工业经济平稳运行,奋战工 业"开门红"。

重点生产不停产、节后早复工、抢订单抓 技改,不少企业也铆足干劲争创"开门红"。在 位于德阳的东方电气集团东方电机有限公 司,白鹤滩水电站首台定子线圈加工等正有 序进行。东方电机承担了白鹤滩水电站左岸 8 台单机容量百万千瓦机组的研制任务。近 期,东方电机还举行劳动竞赛,鼓励职工凝心 聚力, 奋战 2019, 实现首季开门红。(朱雪黎)

"四川造"汽车 又添生力军 一汽 - 大众新品牌 将在成都投产

1月25日,一汽-大众在新闻年会上宣 布,旗下全新品牌车型即将在德国亮相,目前 新品牌的生产和营销体系已基本搭建完成。 记者了解到,一汽-大众新品牌将在位于成都 的一汽-大众西南基地生产,2018年底投产 的全新焊装车间即为新品牌打造。

当前,一汽-大众西南基地生产大众品牌 的捷达和速腾两款畅销车型,新品牌投入生 产后,将为"四川造"汽车大军再注入一支高 品质的新生力量。新品牌是大众品牌旗下全 新子品牌,主打 SUV 产品,定价将略低于-汽-大众品牌。新品牌目前的3款产品项目进 展顺利,其中2款已进入试批量阶段。3月下 旬,新品牌将在成都发布。 (赵张冬)

都郫都区红星饭店总经理高德均向全国人民拜给



成都郫都区红星饭店位于国道 317 线 老成灌路唐太路口,创立于1994年,是一 家集特色餐饮、休闲娱乐、商务会谈为一体 的老字号中餐企业。曾先后被评为"四川餐 饮名店"、"成都餐饮百强企业"、"郫县餐饮 名店"、"最受顾客最喜爱餐厅"

郫都区红星饭店占地面积 13000 多平 方米,最多可容纳1500余人同时就餐,舞 台设施配备齐全的宴会大厅可接待800余 人,宽敞明亮的环境和合理的桌次布局,是 婚宴、生日宴、寿宴、满月宴等喜宴的首选

顺延大厅进入饭店, 古色古香的建筑 群便映入眼帘,这是红星饭店为您精心打 造的包间区,明代园林的建筑风格,搭配郁 郁葱葱的小资园林,不论是用餐或小憩,在 恬静的四合院内都能感受到一份特别的愉 悦, 若是搭配红星饭店为您特别订制的郫 县风味宴,更是于一席文化传入心内,淋漓

郫都区红星饭店简介 |

尽致地把郫都区好生体味一番。

四合院正对面便是生态园林广场, 4000多平米的天然氧吧,绿化面积达80% 以上,春日暖阳抚身,夏日绿荫乘凉,秋日 黄昏谈笑,冬日寒梅赏雪,我们最大限度地 将饭店的容积率降到最低,只为带给您一 个真正的休闲餐厅,棋牌品茗、用餐娱乐, 收获的是家人的和睦,朋友三四的亲密。

特色一:西南首家透明式厨房

郫都区红星饭店的西南首家透明式厨 房实际上代表了餐饮业的一种改革模式创 新,走在川内中餐前沿。现在餐厅厨房都设 在后台,顾客到店就餐看不见厨房,点菜方 式陈旧或图片或电脑或服务员介绍。

红星饭店明档模式采用的是开放式操 作间, 顾客与厨师近在咫尺, 厨师技术娴 熟、现点现做,分量大小,色味形态,食材原 料一目了然,透明、卫生、整洁、放心,增加 了与顾客之间的沟通互动。

郫都区红星饭店的透明式厨房是一种 新型的商业模式,直观点菜,按需点菜,明 白消费,容易被顾客接受,抓住了顾客的眼 球,满足顾客的需求,留住了顾客的心。

自透明厨房正式营业到现在,丰富的 菜品、直观的操作过程受到好吃嘴们的喜 爱,同行各界到店观摩学习。

特色二:生态广场用餐

郫都区红星饭店目前拥有宽广的户外 就餐区生态广场,可以在这里晒太阳、免费 wifi、喝茶、赏花、摆龙门阵、打牌、品美食、品 糕点,呼吸新鲜空气。

特色三:大型户外婚礼草坪2个

占地3000平方米的生态草坪,最优质 的服务,最全面的配套设施,最具特色的美 味佳肴,最为正宗的郫县好味道,是您举办

婚礼、宴请宾朋、休闲度假的理想场所! 我们已准备 24 年、服务 24 年、用心 24 年,只为您呈献!

